
Frýdecko-místecký písničkář René Souček zahraje ve středu v Praze

Napsal uživatel Jan Řepka a Kavárna POTRVÁ
Pondělí, 30 Leden 2012 21:29

  Open Mic POTRVÁ představí hned zkraje února několik pozoruhodných autorů pohromadě.

Ve středu 1. února 2012 se v dejvické Kavárně POTRVÁ uskuteční další díl hudebního cyklu O
pen Mic POTRVÁ
. Jako hlavní host zazpívá a na kytaru a ukulele zahraje 
René Souček
, další výrazná tvář moravské písničkářské obce (Nohavica, Dobeš, Redl, Klus). V kratších
blocích se dále představí všeuměl 
Jan Jícha
, písničkáři 
Stefan Osciatka
, 
Kofe & Vlna
a 
Jiří Kulka
a dívčí vokální kvinteto 
Jezinky
. Během večera může ale před mikrofón předstoupit i kdokoli z příchozích.

„Lednový 50. Open Mic se stal živoucím dokladem toho, že naše dlouhodobá práce přináší
opravdu chutné ovoce,“ říká hlavní organizátor Open Micu Jan Řepka. „Jubilejní večer přilákal
více než stovku posluchačů, a 

 1 / 2



Frýdecko-místecký písničkář René Souček zahraje ve středu v Praze

Napsal uživatel Jan Řepka a Kavárna POTRVÁ
Pondělí, 30 Leden 2012 21:29

opravdu velké osobnosti nestály pouze na pódiu, ale celé čtyři hodiny sledovaly celý bohatý
program stejně zaujatě jako všichni ostatní. Zdenka a Jiří Tichotovi, Vladimír Merta, Joel Bros,
Michal Bystrov...“

V rámci Open Micu se během pěti let představilo již více než 240 různých písničkářů. Pozvání
přijalo mnoho významných autorů (Ivan Hlas, Vřešťál&Sázavský, Jiří Dědeček, Longital,
Feng-yün Song); vedle nich ovšem hráli (a kdykoli si mohou zahrát) jejich více či méně nadějní
nástupci: mezi jinými Xindl X, Katka Koščová, Martina Trchová, Pokáč, Adam Katona nebo
únorový host René Souček. 

Open Mic zůstává i nadále v Kavárně POTRVÁ (Srbská 2, metro A Hradčanská), kde se koná
ve stejný čas jako dosud, tj. první středu v měsíci. Nejbližší termíny jsou tedy 7/3, 4/4 a 2/5.
Vstupné dobrovolné. 

Open Mic byl založen v zimě 2007 písničkáři Michalem Bystrovem a Janem Řepkou s jediným
cílem: bez ohledu na žánr a zkušenosti povzbudit setkání těch, kteří písně dělají, a těch, kteří je
poslouchají. Kdo hraje, přijde. Kdo hledá, najde. Žádné škatulky, žádná soutěž.

„Radostná zpětná vazba, které se nám dostává ze stran posluchačů i muzikantů, nás utvrzuje v
tom, že způsob, jakým dáváme neznámým písním prostor, je správný. Hladovým uším nabízí
Open Mic pestrou domácí i přespolní kuchyni,“ zve do Dejvic hlavní impresário Jan Řepka. „Pís
ničkáři, kteří jinde hrávají pro deset až čtyřicet přátel, jsou pak překvapení, jaký velký houf
neznámých zvědavců je na Open Micu dychtivě poslouchá. Naše motto je stále aktuální: Kdo
hraje, přijde. Kdo hledá, najde.“

Open Mic POTRVÁ dlouhodobě podporují Nadace Život umělce a SAI – Svaz autorů a
interpretů.

Zájemci z řad písničkářů i posluchačů najdou podrobné informace na internetových stránkách 
www.openmic.eu
.
 
{denvideo http://www.youtube.com/watch?v=Jjff7aD40fk}  {denvideo
http://www.youtube.com/watch?v=2vw9wdrlKG8}
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